
Egy koronggal közös tengelyen foroghat egy vékony falvastagságú, 20 
m átmér®j¶, 1 kg tömeg¶ küll®s gy¶r¶. (A

rendszer tengelymetszete az ábrán látható.) A nyugalomban lev® gy¶r¶t a súrlódásmentes tengely mentén rá
súsztatjuk

az 5 kg tömeg¶, 10 s

−1
szögsebességgel forgó korongra, aminek hatására a szögsebesség 1 másodper
 alatt egyenletesen

változva 7,5 s

−1
-re 
sökken. Mekkora a korong sugara? Mekkora a gy¶r¶ és a korong közötti súrlódási együttható?

Mekkora a súrlódási munka? (A küll®k tömegét®l tekintsünk el!)
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